
CÂMARA MUNICIPAL DE MIRANDELA 

ATA N.º 27/2014 

REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 29 DE DEZEMBRO 
 

Presidente: - António José Pires Almor Branco 

Vereadores Presentes: - Rui Fernando Moreira Magalhães 

 - José Manuel Correia de Morais 

 - Carlos Fernando Avelens Freitas 

 - Deolinda do Céu Lavandeira Ricardo 

 - Manuel Carlos Pereira Rodrigues 

 - João Maria Casado Figueiredo 

Secretariou: - João Paulo Fraga 

Chefe da Divisão de Administração Geral, Finanças e Modernização 

Hora de Abertura: - 09.30 Horas 

Outras Presenças:  - Jorge Eduardo Guedes Marques 

 Diretor do Departamento de Coordenação Geral 

Local da Reunião: - Paços do Concelho – Salão Nobre da Câmara Municipal 

Antes da Ordem do Dia 

Boas-Vindas. 
 
---------- O Senhor Presidente Eng.º ANTÓNIO BRANCO deu as boas-vindas ao Senhor Vereador Carlos Freitas, que está nesta 
Câmara Municipal em substituição do Vereador Carlos Pires. Desejo-lhe um bom trabalho e seja bem-vindo a esta Câmara 
Municipal. 
 
---------- O Senhor Vereador Dr. CARLOS FREITAS disse: Agradeço as Palavras do Senhor Presidente, estou aqui em substituição 
temporária do Vereador Carlos Pires e dentro do que me for incumbido, em termos de participação, farei o que for necessário. 
 
---------- O Senhor Vereador Dr. JOSÉ MANUEL MORAIS disse: Desejo as boas vindas ao Senhor Vereador Carlos Freitas, 
fazendo minhas as palavras do Senhor Presidente. Seja bem-vindo! Penso que iremos desenvolver um bom trabalho em prol dos 
interesses dos munícipes de Mirandela. 
 
---------- O Senhor Vereador Eng.º JOÃO CASADO disse: Também quero dar as boas-vindas ao Senhor Vereador Carlos Freitas. 
 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 

Colocação de Corrimões na rua da Tarana e no Bairro Fundo de Fomento Habitação. 
 
---------- O Senhor Vereador Dr. JOSÉ MANUEL MORAIS disse: Gostaria de lembrar ao Senhor Presidente, no âmbito das 
reuniões “O meu bairro”, que eu próprio enalteci também, há algumas pequenas coisas que ainda não foram resolvidas, 
nomeadamente a colocação de um corrimão na zona da Tarana, mais concretamente na descida da rua da Tarana, onde as pessoas, 
já com alguma idade, têm dificuldade em fazer aquele percurso. E, um outro pequeno corrimão em frente ao bloco n.º 11, no Bairro 
Fundo de Fomento de Habitação. São cerca de 2 metros de corrimão. Já houve pessoas que lá caíram por falta de apoio. 
 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

Ordem do Dia 

01 – Órgãos da Autarquia (OA). 
01/01 – Informação do Presidente. 
---------- O Senhor Presidente Eng.º ANTÓNIO BRANCO informou: 
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“Assumindo como nucleares os princípios da transparência e do envolvimento, dá-se conhecimento por escrito da presença do 
Presidente e Vereadores em permanência em reuniões, assembleias-gerais, eventos e atos similares, dos eventos e ações a decorrer 
no concelho de Mirandela e das obras em curso, bem como outras informações relevantes que digam respeito à atividade do 
Executivo Municipal em permanência.  

1. Presenças: 

• Reunião da Comissão de Acompanhamento do PDM em Mirandela. 

Dia 11 de dezembro, no Palácio dos Távoras, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António Branco e o 
Vereador, Dr. Manuel Rodrigues. 

• Seminário Turismo e Montanha. 

Dia 11 de dezembro, no Auditório do Instituto Piaget, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António 
Branco e a Vereadora, Dr.ª Deolinda Ricardo. 

• Reunião da Comissão Directiva da Agência de Desenvolvimento Regional do Vale do Tua. 

Dia 11 de dezembro, na Associação de Municípios da Terra Quente Transmontana, esteve presente o Presidente da Câmara 
Municipal, Eng.º António Branco. 

•  Tomada de Posse da Provedoria da Santa Casa da Misericórdia de Mirandela. 

Dia 11 de dezembro, na Igreja da N.ª Sr.ª da Encarnação, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António 
Branco, o Vice-Presidente, Dr. Rui Magalhães e a Vereadora, Dr.ª Deolinda Ricardo. 

• Seminário “Educar para Prevenir”. 

Dia 11 de dezembro, no auditório da Escola Secundária, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António 
Branco, o Vice-Presidente, Dr. Rui Magalhães e a Vereadora, Dr.ª Deolinda Ricardo. 

• Sessão de “O Meu Bairro”. 

Dia 13 de dezembro, na Escola Básica N.º 5 do Bairro do Fomento, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º 
António Branco, o Vice-Presidente, Dr. Rui Magalhães, a Vereadora, Dr.ª Deolinda Ricardo e o Vereador, Dr. Manuel Rodrigues. 

• V Seminário Luso Galaico  

Dia 13 de dezembro, em Monção, esteve presente o Vice-Presidente da Câmara Municipal, Dr. Rui Magalhães. 

• Jantar Natal Solidário da APPACDM. 

Dia 13 de dezembro, nas instalações da APPACDM, esteve presente a Vereadora da Câmara Municipal, Dr.ª Deolinda Ricardo. 

• 3.ª Prova da Taça de Portugal em Ciclocrosse na Torre D. Chama. 

Dia 14 de dezembro, na Torre D. Chama, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António Branco e o 
Vereador, Dr. Manuel Rodrigues. 

• I Gala de Homenagem ao Poder Local em Bragança. 

Dia 14 de dezembro, no Teatro Municipal de Bragança, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António 
Branco e o Vice-Presidente, Dr. Rui Magalhães. 

• Reunião Extraordinária do Conselho Directivo da CIM Terras de Trás-os-Montes – Rede Escolar - Vila Flor.  

Dia 15 de dezembro, em Vila Flor, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António Branco. 

• Reunião do Conselho Geral da Escola Profissional de Agricultura. 

Dia 15 de dezembro, na EPA, esteve presente a Vereadora da Câmara Municipal, Dr.ª Deolinda Ricardo. 

• Reunião com a  CIG – Comissão para a Cidadania e a Igualdade de Género. 

Dia 15 de Dezembro, esteve presente o Vice-Presidente da Câmara Municipal, Dr. Rui Magalhães. 

• Workshop ”Elaboração de Planos Municipais para a Igualdade de Género, Cidadania e Não Discriminação”. 

Dia 16 de dezembro, no Auditório dos Salesianos, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António Branco, o 
Vice-Presidente, Dr. Rui Magalhães e a Vereadora Dr.ª Deolinda Ricardo. 

• Reunião com o Presidente da Associação de Estudante da Escola Secundária de Mirandela, João Pilão.  

Dia 16 de dezembro, no Palácio dos Távoras, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António Branco. 

• Reunião com o Juiz da Confraria da N.ª Sr.ª do Amparo, Sílvio Santos. 

Dia 16 de dezembro, no Palácio dos Távoras, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António Branco. 

• Seminário da Associação Nacional de Caprinicultores de Raça Serrana “Ajudas Animais”. 

Dia 16 de dezembro, na Escola Profissional de Agricultura, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António 
Branco. 

• Reunião do Conselho de Administração de Resíduos Nordeste, EIM. 

Dia 17 de Dezembro, na sede da Resíduos Nordeste, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António Branco. 

• Visita às obras de construção do novo edifício ECOTECA. 

Dia 17 de dezembro, no local, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António Branco, o Vice-Presidente, 
Dr. Rui Magalhães, o Vereador, Dr. Manuel Rodrigues, a Vereadora, Dr.ª Deolinda Ricardo e o Vereador, Dr. José Morais. 

• Reunião com a Direção da APPACDM. 
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Dia 17 de dezembro, no Palácio dos Távoras, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António Branco. 

• Sessão de Abertura da II Auditoria Externa de Acompanhamento – SGS. 

Dia 18 de dezembro, no Palácio dos Távoras, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António Branco e o 
Vice-Presidente, Dr. Rui Magalhães. 

• Reunião com a EP – Estradas de Portugal. 

Dia 18 de dezembro, em Lisboa, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António Branco. 

• Concerto dos Grupos de Câmara da Esproarte,  

Dia 18 de dezembro, na Igreja da Nª Sª da Encarnação, esteve presente a Vereadora da Câmara Municipal, Dr.ª Deolinda Ricardo. 

• Sessão de Diálogos Diretos. 

Dia 19 de dezembro, no GAM, esteve presente o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António Branco. 

• Sessão de Encerramento da II Auditoria Externa de Acompanhamento – SGS. 

Dia 19 de dezembro, no Palácio dos Távoras, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António Branco e o 
Vice-Presidente, Dr. Rui Magalhães. 

• Apresentação do Layout do Novo Portal do Município pela empresa Wiremaze. 

Dia 19 de dezembro, no Palácio dos Távoras, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António Branco e o 
Vice-Presidente, Dr. Rui Magalhães. 

• Visita dos Pais Natal Motard. 

Dia 19 de dezembro, no Palácio dos Távoras esteve presente o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António Branco. 

• XI Feira da Couve Penca. 

 Dia 21 de dezembro, em Carvalhais, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António Branco, o Vice-
Presidente, Dr. Rui Magalhães, o Vereador, Dr. Manuel Rodrigues, a Vereadora, Dr.ª Deolinda Ricardo. 

• Inauguração das Obras da Igreja de Chelas. 

Dia 21 de dezembro, em Chelas, estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António Branco, o Vice-Presidente, 
Dr. Rui Magalhães, o Vereador, Dr. Manuel Rodrigues, a Vereadora, Dr.ª Deolinda Ricardo. 

• Concerto de Natal da Paróquia da N.ª Sr.ª da Encarnação. 

Dia 21 de dezembro, na Igreja da N.ª Sr.ª da Encarnação, estiveram presentes o Vice-Presidente, Dr. Rui Magalhães e a Vereadora, 
Dr.ª Deolinda. 

• Pai Natal no Aeródromo com jardins de infância da cidade de Mirandela 

Dia 22 de dezembro, no Aeródromo, esteve presente a Vereadora da Câmara Municipal, Dr.ª Deolinda. 

• Cânticos de Natal da Cruz Vermelha. 

Dia 23 de dezembro, na Rua da República (Zona Pedonal), estiveram presentes o Presidente da Câmara Municipal, Eng.º António 
Branco, o Vice-Presidente, Dr. Rui Magalhães, o Vereador, Dr. Manuel Rodrigues, a Vereadora, Dr.ª Deolinda. 

2. Eventos e outras ações: 
• 12/12/2014 – Sessão da Assembleia Municipal de Mirandela no Salão Nobre do Palácio dos Távoras 

 

• 13/12/2014 – Sessão O Meu Bairro – B.F.F. Habitação 

 

 

• 21/12/2014 – XI Feira da Couve Penca de Carvalhais 
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3. Obras em curso / finalizadas: 

• ECOTECA 

 

• Campo de Treinos Desportivo da Reginorde 

 

• Igreja Matriz de Chelas, Freguesia de Cabanelas 

” 

---------- O Senhor Presidente Eng.º ANTÓNIO BRANCO informou ainda que no dia 04 de janeiro será realizada a habitual Festa 
dos Reis em Vale de Salgueiro, convido os Senhores Vereadores a associarem-se a esta festa. 

No dia 06 de janeiro e sujeito a confirmação, iremos receber a visita do Senhor Secretário de Estado Adjunto do Ministro da Saúde 
Dr. Fernando Leal da Costa, assim que tiver a confirmação irei comunicar aos Senhores Vereadores o programa da visita. 

No dia 09 de janeiro iremos realizar o Jantar Solidário da Rede Social de Mirandela. 
 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 

02 – Conhecimento de Despachos. 
02/01 – DUOT – SO Administrativa e de fiscalização. 
 
---------- Foram presentes as seguintes informações subscritas em 22 de dezembro, pelo Senhor Vereador Dr. Manuel Rodrigues 
que a seguir se transcrevem: 
 

“INFORMAÇÃO N.º 11/2014 
 
Em conformidade com o estabelecido na Reunião de Câmara de 23 de outubro de 2013 e perante as competências em mim 
delegadas e subdelegadas por Despacho do Presidente da Câmara Municipal de 24 de outubro de 2013, cumpre informar o 
Executivo Municipal das decisões tomadas durante o período compreendido entre 9 de dezembro a 22 de dezembro de 2014. 
 

Autos de Embargo 
Despacho de 09/12/2014 – Maria Manuela Silva Carvalho – Construção de um telhado, sito na Rua do Carrascal, nº10 na localidade de 
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Chelas, sem que para o efeito possuísse qualquer licenciamento.” 
 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 

“INFORMAÇÃO N.º 12/2014 
 
Em conformidade com o estabelecido na Reunião de Câmara de 23 de outubro de 2013 e perante as competências em mim 
delegadas e subdelegadas por Despacho do Presidente da Câmara Municipal de 24 de outubro de 2013, cumpre informar o 
Executivo Municipal das decisões tomadas durante o período compreendido entre 9 de dezembro a 22 de dezembro de 2014. 
 

Pedidos de Informação Prévia Deferidos 

20/14 – Arménio Adérito Vaz – Construção de um anexo – Vale dos Poros – Navalho; 

21/14- Alberto Teixeira – Ampliação de um edifício - construção de um piso - Rua Comendador Manuel Meneres, n.º174 - Mirandela 
 

Pedidos de Informação Prévia Indeferidos 

16/14 – Carlos Alberto Lage Carneiro - Alteração e ampliação de um edifício – Gaveto da Travessa de S. Cosme com a Rua da 
República. 

 
A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
“INFORMAÇÃO N.º 24/2014 

 
Em conformidade com o estabelecido na Reunião de Câmara de 23 de outubro de 2013 e perante as competências em mim 
delegadas e subdelegadas por Despacho do Presidente da Câmara Municipal de 24 de outubro de 2013, cumpre informar o 
Executivo Municipal das decisões tomadas durante o período compreendido entre 9 de dezembro a 22 de dezembro de 2014. 
 

Autorizações de Utilização Deferidas 

81/14 – Comissão fabriqueira Nossa Senhora da Encarnação – Serviços – Rua do Rosário – Mirandela; 

82/14 – Pedro André Cabanas – Habitação – Fonte da Serra – Fradizela; 

84/14 – Santa casa da Misericórdia de Mirandela – Serviços – S.Pedro Velho; 

85/14 – João Pedro Preciso Ferreira – Habitação – Lameirinho- Cruzamento dos Avidagos; 

87/14 – José Manuel Fonseca Castelões – Habitação – Rua D.Afonso V, nº11 – Mirandela; 

88/14 - KRM-Kartódromo Regional de Mirandela, Lda - Instalação desportiva e recreativa e edifício de apoio. 
 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 

“INFORMAÇÃO N.º 25/2014 
 
Em conformidade com o estabelecido na Reunião de Câmara de 23 de outubro de 2013 e perante as competências em mim 
delegadas e subdelegadas por Despacho do Presidente da Câmara Municipal de 24 de outubro de 2013, cumpre informar o 
Executivo Municipal das decisões tomadas durante o período compreendido entre 9 de dezembro a 22 de dezembro de 2014. 
 

Licenciamentos Deferidos 

51/14 – Vítor  Augusto Ferreira Cabanas – Construção de uma moradia e anexo – Vale de Juncal; 

77/14 - João José Costa – Construção de uma moradia – Rua Direita – Mosteiro.” 
 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 

02/02 – DEE – Área Funcional de Recursos Físicos. 
 
---------- Para conhecimento dos Senhores Vereadores, foi presente o Mapa das Empreitadas em Curso, atualizado em 22 de 
dezembro, que se dá por reproduzido. 
 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 

02/03 - OA – Inspeção Ordinária ao Município de Mirandela – Relatório. 
 
---------- Foi presente o Relatório da Inspeção Ordinária ao Município de Mirandela, que se dá por reproduzido. 
 
---------- O Senhor Presidente Eng.º ANTÓNIO BRANCO informou que a Câmara Municipal foi inspecionada em 2012 e nessa 
altura foi produzido um relatório que só agora é que tivemos conhecimento do seu teor, o primeiro passo deste relatório é dar 
conhecimento a esta Câmara Municipal, depois é dar seguimento às determinações que constam no relatório e finalmente dar 
conhecimento à Assembleia Municipal. 

Neste momento o documento está a ser analisado, posteriormente será dado conhecimento aos Senhores Vereadores as respostas às 
questões que são colocadas no referido relatório. 
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---------- O Senhor Vereador Dr. JOSÉ MANUEL MORAIS disse: Só a título de esclarecimento, mesmo sabendo que o documento 
que nos foi presente é só para conhecimento, gostaria que me desse algumas explicações relativamente ao item 2.1 - Acumulação 
de funções dos trabalhadores autárquicos e ao item 2.4.1- Queixa eletrónica relacionada com a Capela. Queria saber que tipo de 
procedimentos é que já foram adotados? 
 
---------- O Senhor Diretor do Departamento de Coordenação Geral Eng.º Guedes Marques, autorizado a intervir disse: Em relação 
ao primeiro ponto, neste momento o que o relatório está a pedir é a monitorização das ações que a Câmara se comprometeu a 
desenvolver e concretamente em relação à matéria relativa à acumulação de funções, logo no início de 2014, até no âmbito do 
Sistema de Gestão da Qualidade, foi constituída a obrigação de difundir internamente e anualmente no princípio de cada ano, uma 
Circular solicitando a todos os funcionários que se considerem em condições previstas na lei de acumulação de funções, que o 
requeiram. 

Isso assim aconteceu, houve vários funcionários que o requereram e a quem foi autorizada essa acumulação de funções, portanto 
está a procurar cumprir-se aquilo que determina a lei. 

Em relação ao segundo ponto que referiu, neste momento não tenho informação, mas de acordo com o Despacho do Senhor 
Presidente, há 60 dias para promover a resposta e eu procurarei fazer isso dentro do tempo útil. 
 
---------- O Senhor Vereador Dr. JOSÉ MANUEL MORAIS disse: Mas a minha questão é a seguinte: Pela leitura que fiz do 
relatório, fiquei com a ideia de que para além da demolição, havia uma outra possibilidade, que não a demolição da Capela. E eu 
queria saber se existe, ou não, essa possibilidade? 
 
---------- O Senhor Diretor do Departamento de Coordenação Geral Eng.º Guedes Marques, autorizado a intervir disse: Isso 
seguramente virá na resposta ao relatório, neste momento não lhe consigo dar essa resposta, Senhor Vereador, mas procuraremos 
que isso venha na resposta. 
 
---------- O Senhor Vice-Presidente Dr. RUI MAGALHÃES disse: Só a título de curiosidade em relação à acumulação de funções, 
gostaria de dizer que há 24 colaboradores da Câmara Municipal a quem foi autorizada a acumulação de funções públicas com 
funções privadas. 
 
---------- O Senhor Vereador Dr. JOSÉ MANUEL MORAIS disse: Para além disso, gostaria de salientar que para além das questões 
que apresentei, também reparei que a Câmara Municipal evidenciou vontade em aceitar as recomendações expressas neste 
relatório, o que demonstra, também, a existência de uma forte vontade em melhorar os procedimentos administrativos, jurídicos e 
outros no futuro, pelo que merece ser realçado, também, este aspeto. 
 

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 
 

03 – OA – Proposta de Atribuição de Voto de Louvor – João Geraldo. 
 
---------- A Câmara Municipal de Mirandela apresentou, por unanimidade, a Proposta de Atribuição de Voto de Louvor a João 
Geraldo, com o seguinte teor: 
 

“PROPOSTA 
 
Assunto: Atribuição de Voto de Louvor a João Geraldo. 

A Câmara Municipal de Mirandela já deliberou em 12 de agosto de 2013 proceder à Distinção de Mérito a João Geraldo, no 
âmbito do Regulamento de Distinções Municipais. 

Considerando que a 28 de setembro de 2014 João Geraldo integrou a Seleção Nacional, que se sagrou Campeã Europeia de 
Equipas em Ténis de Mesa, bem como a recente condecoração com o Grau de Comendador da Ordem do Infante D. Henrique no 
passado dia 01 de dezembro de 2014, por Sua Exa. o Presidente da Republica Portuguesa. 

Considerando ainda que após a atribuição da Distinção de Mérito pela Câmara Municipal de Mirandela, João Geraldo obteve, entre 
outros, os seguintes resultados de destaque: 

� 4.º Lugar no Torneio da Federação Europeia "Top Ten Europeu em Jovens" em outubro de 2013; 

� 3.º Lugar em Pares Mistos para Seniores no Campeonato Nacional Individual em março de 2014 (Medalha de Bronze); 

� 1.º Lugar em Pares Seniores Masculinos no Campeonato Nacional Individual disputado em março de 2014 (Medalha de Ouro); 

� 3.º Lugar no Open da Croácia em Singulares no escalão de Sub-21 em maio de 2014 (Medalha de Bronze); 

� 1.º Lugar por equipas no Campeonato da Europa para Seniores disputado em Lisboa em setembro de 2014 (Medalha de Ouro); 

� Subida no Ranking Mundial Individual do lugar 350 para o 150. 

Pelo exposto, a Câmara Municipal de Mirandela propõe, de forma unânime, a atribuição de um Voto de Louvor ao atleta 
mirandelense João Geraldo.” 
 

DELIBERAÇÃO: A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a Proposta de Atribuição de Voto de 
Louvor a João Geraldo. 
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DEPARTAMENTO DE COORDENAÇÃO GERAL 

05 – DAGFM – Área Funcional de Recursos Financeiros – Tesouraria – Balancete. 
 
---------- Foi presente o resumo diário de tesouraria referente ao dia 19 de dezembro de 2014 que apresenta os seguintes valores: 
 

DOTAÇÕES ORÇAMENTAIS--------------------------------------------------- 1.659.737,93€ 
DOTAÇÕES NÃO ORÇAMENTAIS ------------------------------------------- 696.749,43€ 
TOTAL DE DISPONIBILIDADES ---------------------------------------------- 2.356.490,26€ 

 
DOCUMENTOS--------------------------------------------------------------------- 22.073,09€ 

 
A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

06 – DAGFM – Área Funcional de Recursos Financeiros – Contabilidade – Ordens de Pagamento. 
 
---------- Foi presente a informação n.º 26/DAGFM de 22/12/2014 que a seguir se transcreve: 
 
Em conformidade com o estabelecido na Reunião de Câmara de 23 de outubro de 2013, cumpre informar o Executivo Municipal 
que, no período compreendido de 10 de dezembro a 19 de dezembro de 2014, foram processadas e autorizadas Ordens de 
Pagamento no montante total de 2.083.512,46 €: 
 

Descrição Valores em €  
Ordens de Pagamento Orçamentais  2.083.252,46 € 
Ordens de Pagamento de Operações de Tesouraria 260,00 € 

 
A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

07 – DEE – Área Funcional de Recursos Físicos – Aprovisionamento e Empreitadas – Requisições Externas de 
Despesa. 

 
---------- Foi presente a informação n.º 26/DEE de 22/12/2014 da Divisão de Edifícios e Equipamentos: 
 
Em conformidade com o estabelecido na Reunião de Câmara de 23 de outubro de 2013, cumpre informar o Executivo Municipal 
que, no período compreendido de 10 de dezembro a 19 de dezembro de 2014, foram processadas e autorizadas Requisições 
Externas de Despesa no montante total de 883.654,97 €: 
 

Nome do Responsável Valores em €  
António José Pires Almor Branco 733.137,51 
Rui Fernando Moreira Magalhães 28.507,22 
Deolinda do Céu Lavandeira Ricardo 1.764,97 
Manuel Carlos Pereira Rodrigues 120.245,27 
  
Requisições de valor igual ou inferior a 200,00 € 1.198,98 
Requisições de valor superior a 200,00 € 882.455,99 

 
A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 
---------- E não havendo mais nada a tratar, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a presente ata em minuta nos 
termos e para os efeitos consignados nos n.ºs 3 e 4, do art. 57.º do Anexo I da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, a qual vai 
assinada pelo Senhor Presidente e por mim ___________, que a elaborei e mandei transcrever. 
 
----------- Seguidamente foi encerrada a reunião, eram 09 horas e 55 minutos. 
 
 

O Presidente da Câmara Municipal; 

__________________________ 
 

António Pires Almor Branco 
 

O Chefe da Divisão de Admin. Geral, 
Finanças e Modernização; 

 
__________________________ 

João Paulo Fraga 

 


